

VIDEO: Děsivé záběry syrského uprchlíka, který nožem pobodal 4 batolata v parku ve francouzském Annecy, jsou varováním pro zbytek EU, aby okamžitě evropské státy zavřely hranice před další migrací! Jenže namísto toho ve stejný den ministři vnitra zemí EU schválili v Bruselu děsivý migrační pakt, který bude spočívat v placení odpuštěk těm zemím, které migranty přijmou a budou na ně čerpat trvalé přísuny peněz! Vít Rakušan už se dokonce na Twitteru zaradoval, že ČR bude brzy od EU dostávat peníze na Ukrajince!

[Aeronet.news/video-desive-zabery-syrsekeho-uprchlika-ktery-nozem-pobodal-4-batolata-v-parku-ve-francouzskem-annecy-jsou-varovanim-pro-zbytek-eu-aby-okamzite-evropske-staty-zavrely-hranice-pred-dalsi-migraci](https://www.aeronet.news/video-desive-zabery-syrsekeho-uprchlika-ktery-nozem-pobodal-4-batolata-v-parku-ve-francouzskem-annecy-jsou-varovanim-pro-zbytek-eu-aby-okamzite-evropske-staty-zavrely-hranice-pred-dalsi-migraci)

Vedoucí kolotoče

Čvn 9, 2023



VIDEO: Děsivé záběry syrského uprchlíka, který nožem pobodal 4 batolata v parku ve francouzském Annecy, jsou varováním pro zbytek EU, aby okamžitě evropské státy zavřely hranice před další migrací! Jenže namísto toho ve stejný den ministři vnitra zemí EU schválili v Bruselu děsivý migrační pakt, který bude spočívat v placení odpuštěk těm zemím, které migranty přijmou a budou na ně čerpat trvalé přísuny peněz! Vít Rakušan už se dokonce na Twitteru zaradoval, že ČR bude brzy od EU dostávat peníze na Ukrajince!

Osud má někdy drsný smysl pro černý humor, protože to, k čemu došlo ve čtvrtek 8. června, se prostě nechce ani věřit. Ve chvíli, kdy ve Francii došlo k teroristickému útoku migranta, tak v téže chvíli v Bruselu schválili Migrační pakt EU! **Ve francouzském letovisku Annecy na jihovýchodě Francie došlo k teroristickému útoku, kde syrský migrant zaútočil v místním parku na 4 děti ve věku 2 až 3 roky a pobodal je nožem [1].** Jedno dítě má britské a druhé holandské občanství, zbylé dvě děti jsou z francouzských rodin. Děti jsou ve stabilizovaném stavu v nemocnicích, jeden dospělý je v kritickém stavu.

Podle úřadů 31-letý syrský uprchlík dostal azyl ve Švédsku, přestěhoval se ale do Francie a několik dní se toulal po parku v Annecy a plánoval svůj útok, přičemž se rozhodl, že jej provede přesně v den, kdy v Bruselu bude probíhat klíčová schůzka ministrů vnitra EU o přijetí Migračního paktu, který byl nakonec přijat a jedná se o tragédii evropských národů a nejhorší zradu pro Evropu. **Video níže je drastické! Nespouštějte video, pokud máte citlivou povahu!**

Video přehrávač



00:07

01:31

Útočník v Annecy pochází ze Sýrie, ale není Muslim. Je to syrský křesťan, což potvrdila jeho bývalá manželka. Přitom alternativní weby začaly okamžitě psát, že se jednalo o muslimského džihádistu. Jestli tento útočník

je pořád ještě křesťan, anebo ve Francii konvertoval k islámu a vydal se na cestu džihádu, to se zatím nepodařilo ověřit, protože francouzská média všechno tutlají a na veřejnost se obvykle nic konkrétního nedostane.

Útočník prý nebyl pod vlivem drog, ani alkoholu. Podle médií byl v parku viděn už týden předtím a choval se podivně. Tipoval si zjevně místo svého útoku. Děsivé záběry na videu potvrzují, jak to dopadne ve chvíli, kdy společnost je neozbrojená. Pokud by to bylo v USA, okolojdoucí lidé by útočníka ihned zastřelili. Na videu je možné vidět, že někteří muži se před útočníkem bránili batohem, ale nikdo z mužů neměl odvahu pomoci ženě bránit malé dítě v kočárku.

Brutální útok byl veden proti 4 batolatům a útočník během toho provolával slávu Kristu!

Útočník dítěti v kočárku na videu zasadil 3 bodné rány, což je na videu vidět a je zjevné, že muž primárně měl za cíl batolata, dospělí lidé byli až sekundární cíl. Video potvrzuje, jakým způsobem bílí muži degenerují, protože nikdo proti útočníkovi nezakročil, ale co je horší, nikdo nepomohl ženě s dítětem. Ve Francii byly přijaty jedny z nejpřísnějších zbraňových zákonů v Evropě, ale počet teroristických útoků to nesnížilo.

A to proto, že výsledkem bylo jenom zvýšení počtů útoků chladnou zbraní, jako je nůž a mačeta. Francouzská policie muže nakonec zadržela, po 20 minutách od nahlášení incidentu, protože muž z místa útoku neodešel a přes půl hodiny tam chodil s nožem. Policisté si dali opravdu načas, jako by se báli proti migrantovi zasáhnout.



Útočník zvedá nůž nad hlavu, jeden ze symbolů Džihádu. Přesto o sobě tvrdí, že je Křesťan

Motiv útočníka je neznámý, ale podle francouzských úřadů mohl být motiv v tom, že mu byl nedávno zamítnut azyl ve Francii, protože jeden azyl již měl ve Švédsku a na další v EU automaticky tak již nemůže mít nárok. Ve Švédsku ale ztratil nárok na sociální dávky, zatímco ve Francii byly po nástupu Emmanuela Macrona do funkce prezidenta již dvakrát valorizovány a zvýšeny.

Prokurátorka z Annecy Line Bonnet-Mathisová novinářům řekla, že malým dětem bylo od 22 měsíců do tří let. Nezdá se, že by *“šlo o nějakou teroristickou motivaci”*, řekla pro BBC. Spíše to prý vypadá na ekonomicky motivovaný útok. **Pokud bude odsouzen ve Francii do vězení na dobu delší než 5 let, což je pravděpodobné, získá po 5 letech nárok na francouzské občanství.** Francie je jednou z mála zemí v EU, která započítává dobu ve výkonu trestu cizinců do zápočtové doby na získání občanství.

Terorista je azylantem ze Švédska, ale ve Francii neúspěšně usiloval o druhý azyl, asi kvůli dávkám

Podezřelý má podle policie status uprchlíka ve Švédsku, do Francie přišel nedávno a zanechal ve Švédsku manželku a tříletou dceru. V loňské neúspěšné žádosti o azyl ve Francii uvedl, že je syrský křesťan. Během incidentu se útočník dovolával jména Ježíše Krista. Na TikToku se začaly šířit informace, že motivem útočníka bylo získání azylu skrze dlouhodobý pobyt ve vězení, aby se dostal k francouzskému občanství. Na něj je totiž po uplynutí 5 let pobytu ve Francii právní nárok a tímto způsobem již získaly občanství tisíce uprchlíků ve Francii.



Svědka na skluzavce volá policii

Ve Francii funguje nejštedřejší systém sociální péče o migranty a naturalizované migranty v celé EU a jde o pozůstatek politiky ze 60. let z dob vlády Charlese De Gaulla, který prosadil řadu zákonů na podporu Alžírčanů do francouzské populace po skončení francouzsko-alžírské války. **Mezi ně patří právě zákon o naturalizaci po 5 letech pobytu ve Francii, včetně vězení, protože tehdy do toho byly zahrnuti i Alžírčané ve francouzských zajateckých táborech a vězeních.**

Přestože tyto zákony jsou zastaralé a pro Francii nebezpečné, žádný francouzský parlament dosud neměl odvahu je zrušit nebo novelizovat. Migranti tak musí ve Francii setrvat 5 let jakýmkoliv způsobem, aby se

dostali k občanství. Je v tom ale háček. Těch 5 let se musí zdržovat na území Francie legálně za souhlasu nebo nařízení francouzských orgánů a musí splnit tzv. 8. bod způsobilosti k získání občanství.

Podle názorů na sociálních sítích bylo motivem útočníka získání občanství ve Francii skrze věznic. Ve Francii existuje děsivý způsob, jak se k němu dostat

Jedná se o status opravňující získání občanství skrze **“exceptional integration journey”** proceduru, což je intenzivní integrační kurz ve věznicích, kde se migrant naučí francouzsky číst a psát, naučí se francouzské historii, kultuře, naučí se francouzským zákonům a **po skončení trestu dostane potvrzení, že prošel integračním kurzem a po 5 letech ve vězení tak má otevřenou cestu k občanství.**

Jedná se o tzv. 8. status, což je jeden z 8 možných způsobů, jak se dostat k občanství. Dalšími jsou např. služba v Cizinecké legii, bakalářská graduace na jakékoli francouzské vysoké škole, odměna za výjimečné služby Francii a další možnosti. Více najdete v článku [zde](#). Jinými slovy nestačí, že se do Francie dostanete, musíte získat legální status. Jednou možností je získání statusu azylanta.



Detail nože útočníka

Druhou možností je oficiální výkon trestu ve francouzském vězení, čímž dojde k legalizaci pobytu ve Francii a lhůta pro nárok na občanství se začne okamžitě odpočítávat. Je proto velice pravděpodobné, že útočník chce využít této kličky k legálnímu pobytu ve Francii po dobu delší než 5 let. A použil k tomu brutální útok proti 4 malým dětem. A představte si, že ve stejný den, kdy došlo k tomuto útoku v Annecy, tak v Bruselu ministři vnitra zemí EU schválili Migrační pakt, o který se marně snažili od roku 2015. Náhle je Evropa plná Ukrajinců a najednou to jde, migrační dohoda byla ve čtvrtek schválena v Bruselu. Jenže, je to takový podraz, že to doslova hlava nebere.

Zatímco Syřan bodal do malých dětí v Annecy, v Bruselu ministři vnitra zemí EU schválili Migrační pakt a vymysleli "migrační odpustky"

Ministři vnitra se dohodli [2], že to nebude fungovat povinným přerozdělováním migrantů mezi země EU, ale všechny země budou pravidelně finančně subvencovat a financovat integraci migrantů v těch zemích, které budou migranty přijímat. Takže tyto země si z přijímání migrácků udělají trvalý příjem do svých deficitních státních rozpočtů. Panečku, to drsný!

Takže nedojde k žádnému omezení kvót, nic takového. Itálie a Řecko otevřou stavidla, začnou přijímat migranty a tyto dvě země plus ty, které si ty migranty dobrovolně vezmou, začnou na ty migranty od celé EU dostávat peníze, a to trvalou finanční pomoc. Jedná se doslova o systém odpustků z migrace, kdy namísto zablokování další migrace se ministři vnitra podepsali pod pamflet, že otevřou stavidla migrace, ale rozdělovat si je budou pouze ochotné země, tedy *koalice ochotných*, jako je Francie nebo Německo.



Ministr vnitra Vít Rakušan ukazuje, za jaký team kope

A následně tyto země budou od EU čerpat dotace na tyto migranty, na jejich dávky, na jejich platy, na jejich integraci, na jejich byty a bydlení, na jejich děti, a všechno to bude placené ze společného fondu, do kterého budou přispívat země, které nemají migrační zátěž. Občané zemí bez migrační zátěže tak ze svých daní budou platit migraci uprchlíků, tedy přesně takových, který pobíhal s nožem v parku Annecy.

A proč je to podvod na občany zemí EU? Proč je to zločin? Protože to dopadne stejně jako s tímto migrantem ze Švédska, který zvedl ze severské země kotvy a odjel v rámci Schengenu do Francie, v čemž mu naprosto nikdo nemůže zabránit, jakmile dostane azyl. Ničemu se tím nezabrání, že země EU si nebudou povinně migranty přerozdělovat, protože oni se přerozdělí sami a bez nás.

Schválený Migrační pakt EU je zrada za bílého dne, protože jde o vytažení stavidel migrace, teď se to rozjede naplno, migrace za peníze pro jednotlivé státy!

Jakmile dostanou azyl v Itálii, přesunou se do Německa, do Francie a nikdo jim v tom nezabrání. Jenže pozor, není jisté že cílem migrantů budou jen tyto země. Donedávna cílem bylo Švédsko, jenže tam začali 5 minut po 12.

hodině zpřísnovat podmínky pro migraci i pro výplatu dávek, a tak migranti se odsouvají ze Švédska do Francie. Jakmile to zpřísní ve Francii, začnou se přesouvat jinam. A možná si řeknete, Česko je rozvojová země, do něho migranti nebudou chtít migrovat. **A já vám odpovím, že se mýlíte. Podívejte se, kolik již je v Česku migrantů z Ukrajiny! Z Česka se stává cílová migrační destinace pro Ukrajince.** A chcete důkaz? Máte ho níže. Ministr vnitra Vít Rakušan totiž odpálil bombu!

Na svém Twitteru uvedl, že Česko díky velkému objemu migrantů z Ukrajiny nebude muset do odpustkového migračního fondu nejen přispívat, ale až skončí krize na Ukrajině, tak se ČR navíc stane příjemcem peněz z EU jako země s vysokou migrační zátěží, rozuměj s vysokým počtem Ukrajinců! Ministr vnitra to přiznal a dopředu počítá, že se ti Ukrajinci po válce na Ukrajinu nevrátí a ČR na jejich podporu a integraci bude z evropského odpustkového fondu čerpat peníze. Panečku, a je to venku!

Namísto zastavení migrace a jejího zablokování, namísto toho, aby politici prohlásili, že Evropa už nepřijímá, protože nikoho dalšího už nezvládne, tak místo toho v Bruseli vymysleli odpustkový fond, který přemění migraci na obrovský kšeft s migranty, na které půjde čerpat peníze z EU do státního rozpočtu. Taková je realita. A vsadte se, že jak řecká, tak i italská a jistě i česká vláda tento systém budou milovat, protože přijímání migrantů se stane obrovským zdrojem čerpání dotací z EU na každého

dalšího migranta, z čehož bude migrant až ten poslední, kdo z toho bude něco mít. Většinu peněz spolkně stát a menší část integrační ziskovky, Soros-bandy a další individua nabalená na migrační integraci.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

